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D)

2)

3)

A) Enuncia el teorema de las fuerzas vivas. {Qué trabajo total realizan las fuerzas sobre un cuerpo de
| kg que aumenta su velocidad de 3 m/s a 5 m/s? (1 p)

B) Explica qué es una fuerza conservativa. Pon algiin ejemplo de fuerza conservativa y de fuerza no
conservativa. (1 p)

C) Un cuerpo de 500 g es lanzado verticalmente, desde la superficie de la Luna, a 36 km/h. Aplicando
el teorema de energia adecuado, calcula la altura que alcanza. Dato: la gravedad lunar es de 1,62 m/s>.

(I'p)

Sobre un cuerpo de 3 kg, que esta inicialmente en reposo sobre un plano horizontal, actia una fuerza

de 12 N paralela al plano, debido a ella el cuerpo se desplaza en el sentido de ésta. El coeficiente de

rozamiento entre el cuerpo y el plano es 0,2.

a) Haga un diagrama de todas las fuerzas aplicadas sobre ¢l cuerpo, y calcule el trabajo realizado
por cada fuerza tras recorrer el cuerpo una distancia de 10 m. (1,5 p)

b) Determine, mediante consideraciones energéticas, la velocidad del cuerpo después de recorrer los
10m. (1,5p)

Dato: g=9,8 ms™.

Un cuerpo de masa 5 kg se encuentra inicialmente en reposo en la parte superior de una rampa sin

rozamiento que forma un angulo de 45° con la horizontal. El cuerpo desciende por la rampa

recorriendo una distancia de 10 m, y cuando llega al final de la misma recorre 20 m sobre una

superficie horizontal rugosa hasta que se deticne.

a) Haga un andlisis energético desde que el cuerpo empieza a descender hasta que se detiene en la
superficie horizontal. (1 p)

b) Determine, utilizando consideraciones energéticas la velocidad con la que llega el cuerpo al final
de la rampa. (1,5 p)

¢) Calcule el coeficiente de rozamiento entre el cuerpo y la superficie horizontal. (1,5 p)

Dato: g=9,8 ms™.



1) A) Enuncia el teorema de las fuerzas vivas. ;Qué trabajo total realizan las fuerzas sobre un cuerpo de
1 kg que aumenta su velocidad de 3 m/sa 5 m/s? (1 p)

B) Explica qué es una fuerza conservativa. Pon algiin ejemplo de fuerza conservativa y de fuerza no
conservativa. (1 p)

C) Un cuerpo de 500 g es lanzado verticalmente, desde la superficie de la Luna, a 36 km/h. Aplicando

el teorema de energia adecuado, calcula la altura que alcanza. Dato: la gravedad lunar es de 1,62 m/s”.
(I'p)
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2) Sobre un cuerpo de 3 kg, que esta inicialmente en reposo sobre un plano horizontal, actia una fuerza
de 12 N paralela al plano, debido a ella el cuerpo se desplaza en el sentido de ésta. El coeficiente de
rozamiento entre el cuerpo y el plano es 0,2.

a) Haga un diagrama de todas las fuerzas aplicadas sobre el cuerpo, y calcule el trabajo realizado
por cada fuerza tras recorrer el cuerpo una distancia de 10 m. (1,5 p)

b) Determine, mediante consideraciones energéticas, la velocidad del cuerpo después de recorrer los
10m. (1,5p)

Dato: g=9,8 m s=.
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3) Un cuerpo de masa 5 kg se encuentra inicialmente en reposo en la parte superior de una rampa sin
rozamiento que forma un angulo de 45° con la horizontal. El cuerpo desciende por la rampa
recorriendo una distancia de 10 m, y cuando llega al final de la misma recorre 20 m sobre una
superficie horizontal rugosa hasta que se detiene.

a) Haga un analisis energético desde que el cuerpo empieza a descender hasta que se detiene en la
superficie horizontal. (1 p)

b) Determine, utilizando consideraciones energéticas la velocidad con la que llega el cuerpo al final
de larampa. (1,5 p)

¢) Calcule el coeficiente de rozamiento entre el cuerpo y la superficie horizontal. (1,5 p)
Dato: g=9,8 ms2.
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